
 

 

 

 

運 動 会 ア ン ケ ー ト 結 果 
  

A：そう思う B：ややそう思う C：あまり思わない D：そう思わない 

番号 質   問 Ａ(人) Ｂ(人) Ｃ(人) Ｄ(人) 

１ 
演技や競技の内容は、子どもたちの発達段階に応
じている。 

148 44 
６ １ 

98％ 

２ お子さんは、運動会に楽しく参加していた。 
174 22 

２ １ 
98％ 

３ 
お子さんは、運動会で協力したり助け合ったりと、
友達と関わり合うことができていた。 

160 34 
４ １ 

96％ 

４ 当日の進め方、時間配分は適切であった。 
159 33 

６ １ 
95％ 

５ 会場設営、校内環境は適切であった。（座席・音響等） 
125 56 

17 １ 
90％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇ 運動会のアンケートより ◇ 

運動会のアンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 

アンケートの結果は、すべての項目で「そう思う」「ややそう思う」

の回答が９割以上にのぼりました。特に、「全学年合同で半日開催を

行ったこと」「子どもたちがミニ表現も交えながら楽しく参加できた 

こと」「友達と助け合った協力したりできたこと」「適切な会場設営や時間配分がされ

ていたこと」等、多くの保護者の方から肯定的なご意見をいただきました。 

 一方で、「ずっと最前列にいる保護者の方がずっといて、見づらかった」「本部から

のアナウンスの音量が少し小さかった」「熱中症対策をさらに万全にしてほしい」等、

今後の運動会のよりよい在り方についてのご意見も多数いただきました。ご意見一つ

一つについて検討し、今後の学校運営に生かして参りたいと思います。 

 運動会の準備や後片付けにつきましては、保護者の方々にもご協力いただいたおか

げで、手際よく短時間で行うことができました。運動会準備から片付けまでご協力い

ただきました保護者の皆様、本当にありがとうございました。 
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※ 回答総数：１９９ 


